

# Артисты Москвы в гостях у колхозников

Большой зал клуба имени Нариманова города Шатуры на днях заполнили колхозники сельхозартелей «Россия», «Салют», «Заря», «Восход», им. Ленина и других. Они пришли сюда на встречу с артистами Московского драматического театра имени Станиславского.

Вечер открыл секретарь горкома партии т. Левин. Он отметил, что встреча труженников сельского хозяйства района организована в исторические дни работы декабрьского Пленума ЦК КПСС. Это свидетельствует о той большой заботе, которую проявляет Коммунистическая партия о духовном и культурном росте труженников села.

Артисты театра имени Станиславского приехали в Шатуру впервые, но их здесь встретили как старых знакомых. Да это и вполне понят-

но. Артиста Е. Урбанского наши зрители видели в кинокартине «Коммунист», посвященной строительству первенца ленинского плана ГОЭЛРО — Шатурской электростанции. Артистка М. Менглет снималась в кинофильме «Дело было в Пенькове», а артистка О. Бган — в кинофильме «Человек родился». На вечере выступили также заслуженные артисты РСФСР Т. Гурко, Б. Дифанов, Е. Леонов и другие. Они с большим мастерством исполнили свои роли в пьесе Э. Брагинского «Раскрытое окно». Этот спектакль прошел с большим успехом.

Колхозники района остались очень довольны встречей с мастерами искусств и высказали пожелание, чтобы московские артисты почаще приезжали в гости к труженникам села.

ДЕННИК ШАТУРЫ  
г. Шатура Московск. обл.

27 ДЕК 1959